





§ 2. nekmpomazHumMHbIE 8OJIHbBI

2.1. [1Ba ypaBHeHnss MakcBenna (gBe runore3sbl)

2.1.1. Ilepeas czunome3a Maxkceenna: “Buxpeesoe anekmpuueckoe noe”
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Mogensb:

1) Cpema omHOpoaHas 1 HenpoBosiias. CiegoBaTenbHO, B HEH
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2) E u B 3aBUCAT TOIBKO OT OZHOM MPOCTPAHCTBEHHOM
KOOPZAWHAThI, HalIpuMep, X — T.e.

|]:> E=E(x,t) u B=B(xt)
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2.2. BbiBOA4 BOJTHOBOroO ypaBHEHUS
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"naockasa eoiHa"



K ebleoldy ypasHeHUsl 31eKMPOMAHUMHOU
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2.3. BaxHble BbIBOAbI
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1) Ypaeuenusnona E=E(x,t) u B=B(x,t) udenmuuns ;
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vV E€oHo

CBeT - 3/1IeKTpPOMarHMTHAas BOJIHA! n=yeu; vV=c/n

2) ®daszoBasa CKOpPOCTh V =

3) Pemrenus ?? Hanmpumep:

[ Eu’(x,t) = EU’O cos(wt — kx) ] [ ls(x,t) = ]30 cos(mt — kx) ]

HPO,I[OJIBHEIH HJIN IMoInepevdHas ?

BonHa nonepeyHas ! <j Tonsko [ y H B , B YpPaBHeHUsix!

A emgé ... ??? |:> . 2.4.



Bu6bpamop lNepua

1887: «O0 oueHb OBICTPHIX IIEKTPUIECKAX KOTEOAHUIX»

1888: «O my4ax 3/IeKTpUYeCKOM CUIIBI»

1888: «O0 31eKTpOAMHAMUYECKUX BOJTHAX B BO3/AyXe U UX
OTPa>K€eHHUH»
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SkcnepumeHTaneHbl annapat epua 1887 roga.
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CesizaHHbIe 3/5IeKmpo-Ma2HUMHbIE MoJsis
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Omkpbimue lepuya

P e -

OmnbiT 'epria mo oOHapy)XeHHI0 Y1eKTpoMarHUTHbIX BoviH ( 1887 rop )




Omkpbimue [lepua

B —

Omnbit epia mo 06HApYKeHHI0 3/1eKTPOMarHMTHBLIX BouH ( 1887 rog) |
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1888: “9Omo abcoarommuo 6ecnojeaHo. Imo moabko

aKcnepumeHImn, Komopbulii dokasvleaem, YImMo Ma3cmpo
Maxceenn 6vin npas” - I. Tep



Cxema pagunonpuemMHuka A.

COXParuTs M300paxXeHne Kak...
CoxpakuTs M308paxerne B Koanexyum
KonupoeaTs agpec nz06paxeHuna
KonupoeaTts U200paxeHue

OTKPbITh M200paxeHKe B HOBOI BKN3AKE
Halitit 310 n308paxeHne B AHAeKce

@ MoxanoBaTLCA Ha pexnamy

HccneaoBaTb 31eMeHT




2.4. ®azoBble U aMNNNTYAHblIe COOTHOLUEHUA AnA
3NIeKTPOMarHNTHOU BOJIHbI

E(xt) = E_-cos(wt - kx); B(x,t) = B_ -cos(wt — kx + ¢)
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2.5. XapaKTepuUCTUKUN NepeHoca 3HEepPrum 3aNeKTpoMarHUTHOMN BOSTHOMU
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(IIpumep: 3adaua 7.23)






HIKAJIA J9JIEKTPOMAI'HUTHBIX BOJIH
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Cnexmp sudumozo ceema
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